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OvVopaTEROVLNO:

OEMA 1: Alvovtot o1 gvbeieg (g): % =y+1= S_TZ kot (§): 1-=x=Yy =2-2 kabdg kot to eninedo
(m):X+y+z=4.
1. Na amoderydei 6T 1 (€) keitan oo (1), evod 1 () To Téuver kot va Bpedel To onpueio Topng Tovg
P.
2. Na derybei 611 01 dvo gvbeieg elvar acvpPoatec.
3. Noa Bpebei n e&lowon g gvbeiag mov diépyetar amd to onueio P ko givan kdBe oy (€).

OEMA 2. Aivovtar o koAvdpog K (X —2)* +(y —3)* =1kou 10 eninedo (m) 2=y +2.
1. No Bpebel pa mopaperpikny mapdotacn s topng (v) tov K pe 1o ().
2. Na Bpebei n e&iomon g koVikNG empdvelog pe kopven 1o A(2,3,0) kat 0dnyo v (7).
3. Na yivel o oyediaon tov kuAivopov K, g topng (y), kot g KOViKNg emeavelag yio z>0,
670 1010 oy,

OEMA 3. A) No Avbei to odomua: X+2y+z=3, ay+5z=10, 2x+7y+az=>b ywo tig tiuéc tov
a,b e R, mov avtd éyel anelpec MoelC.
B) Aiveton o vdywpoc:
V, =[(2,-1,0,1,2), (1,3,1,-2,-4),(3,2,1,-1,-2),(7,7,3,-4,-8),((1,-4,-1,-1,-2)]...
1. Bpeite o Bdon kot ) d1dctoom tov.
2. Na Bpeite évav vrdympo V, tov R’ 11010 dhote va sivar: R’ =V, ®V,.
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OEMA 4. A) Na Bpebet pa dtryovomoinon tov wivaxka: A=(2 5 -2].
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B) Av Q sivon évag 3x3 avtiotpéyipog mivakag, va Ppedei pia dtaymvomoinon tov mivako:

B=Q(A’+1)Q". otog sivan o mwivaxag mov Sraywvomnoei Tov B?

Ta Oépota givor 1oodOvapa

Awpkela g&étaong 2.5 opsg. Kol emroyio !



